Sifra uéenca:
A tanuld kodszama:

Drzavni izpitni center

9.

razred
osztaly
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NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
v 9. razredu v prilagojenem izobrazevalnem programu z nizjim izobrazbenim standardom

ORSZAGOS TUDASFELMERES
az alacsonyabb kévetelményszintii alkalmazott képzési program 9. osztalyaban

Cetrtek, 7. maj 2020 / 60 minut
2020. majus 7., cslitortok / 60 perc

Dovoljeni pripomocki: Uenec prinese modro/¢rno nalivno pero ali
moder/¢rn kemiCni svincnik, svincnik, radirko, SilCek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo.
Engedélyezett seqédeszkbz6k: a tanulo altal hozott kék vagy fekete tlt6toll vagy golyéstoll, ceruza, radir,
ceruzahegyez8, vonalzo, haromszégvonalzd és kérzé.

Navodila u¢encu so na naslednii strani.
A tanulonak szolo utmutato a kovetkez6 oldalon olvashaté.

Preizkus ima 32 strani, od tega 4 prazne.
A felmérblap terjedelme 32 oldal, ebbdl 4 lires.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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NAVODILA UCENCU

Natancno preberi ta navodila.

Prilepi kodo oziroma vpisi svojo Sifro v okvirek desno zgoraj na prvi strani.

Pri vsaki nalogi svoj odgovor napisi v predvideni prostor znotraj okvirja.

Pisi ¢itljivo. Ce se zmoti§, napaéni odgovor preértaj in pravilnega napisi na novo.

Svin¢nik uporabljaj samo za risanje oziroma nacrtovanje.

Neditljivi zapisi in nejasni popravki se ovrednotijo z ni¢ toCkami.

Ceprav zna$ marsikaj reiti na pamet, zapisuj celotne radune. Pri re$evanju mora biti jasno predstavljena pot do
rezultata z vmesnimi racuni in sklepi.

Ce se ti zdi naloga pretezka, se ne zadrzuj predolgo pri njej, temveé zacni redevati naslednjo.
K nereSeni nalogi se vrni pozneje. Na koncu svoje odgovore ponovno preveri.

Zaupaj vase in v svoje zmoznosti. Zelimo ti veliko uspeha.

UTMUTATO A TANULONAK

Figyelmesen olvasd el ezt az utmutatot!

Kodszamodat ragaszd vagy ird be az elsé oldal jobb felsé sarkaban levé keretbe!
Az egyes feladatoknal a valaszt az erre a célra kijelolt helyre ird, a kereten bellilre!
Olvashatban irjal! Ha tévedtél, valaszodat huzd at, majd ird le a helyeset!

A ceruzat kizarolag rajzolashoz, illetve szerkesztéshez hasznald!

Az olvashatatlan és érthetetlen javitasokat nulla ponttal értékeljiik.

Ha fejben meg is tudnal tbb mindent oldani, akkor is jegyezd le a teljes szamitasokat! A megoldasi eljaras soran
vilagosan és korrekt modon mutasd be az eredményhez vezet6 utat, a kbztes szamitasokkal és kévetkeztetésekkel
egydtt!

Ha az adott feladat nehéznek tiinik, ne id6zzél nala sokaig, inkabb fogj a kbvetkez6 megoldasaba!

A megoldatlan feladathoz kés6bb térj vissza! A végén még egyszer ellenbrizd a megoldasaidat!

Bizzal 6nmagadban és képességeidben! Sok sikert kivanunk!
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1. a) S Stevkami zapiSi Stevilo, ki je prikazano na ra¢unalu.
S D

b) Na racunalu s kroglicami prikazi Stevilo 106032.

N 2 0 1 4 0 9 3 1 MO0 4

St Dt T E

Odgovor:

St bt T S D E

c) Na Crto napisi Stevilo iz danih mestnih vrednosti.

2S5t 3S 5E =

(3 tocke)

L _
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a) ird le szamokkal a szamlalén bemutatott szamot!

:

Valasz:

Sz E sz t e

b) Mutasd be a szamlalon a 106032 szamot gdmbdcskékkel!

Sz T E sz t e

c) ird a vonalra a helyiértékekkel megadott szamot!

2Sz 3sz 5e =

(3 pont)
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2.  Z ulomkom izrazi pobarvani del lika.

s n"n

Odgovor:

b) E
Odgovor:

c)
Odgovor:

d)

Odgovor:

(4 tocke)
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Ide ne irj! Ide ne irj! Ide ne irj! Ide ne

irj!
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7/32 I

ird le torttel a sikidom kiszinezett részét!

s "n"n

Valasz:

b) E
Valasz:

c)
Valasz:

d)

Valasz:

(4 pont)
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3. a) Poimenuj kot na sliki.

k

Odgovor:

b) Poimenuj kot na sliki.

k

Odgovor:

c) Obkrozi ¢rko pred kotom, ki je najvedji.

A iztegnjeni kot
B polni kot
C ostri kot
D topi kot
(3 tocke)
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a) Nevezd meg a képen lathat6é szog fajtajat!

k

Valasz:

b) Nevezd meg a képen lathatd szog fajtajat!

k

Valasz:

c) Karikazd be a legnagyobb szdg betlijelét!

A egyenesszdg
B teljesszog

C hegyesszog
D

tompaszog

(3 pont)
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4. Dopolni preglednico z manjkajo€imi oznakami merskih enot. Oznake uredi

po velikosti.

a) m mm
b) kg dag

c) hi cl

5. a) Obkrozi ¢rko pred najvecjim Stevilom.

A 56039
56 390
65012
65 021

o O o

ObkroZi ¢rko pred najmanjSim Stevilom.

A 7,53
7,35
5,73
5,37

O O W

(3 tocke)

(2 tocki)
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4. Egeészitsd ki a tablazatot a hianyz6 mértékegységek jeldléseivel! A

N2 01 4 0 9 3 1 M1 1

jeloléseket rendezd nagysag szerint!

a)

b)

m

mm

kg

dag

hl

cl

5. a) Karikazd be a legnagyobb szam elétti betljelet!

A 56039
56 390
65 012
65 021

o O W

Karikazd be a legkisebb szam el6tti betijelet!

A 7,53
7,35
5,73
5,37

O O W

11/32 I

(3 pont)

(2 pont)
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6. lzraCuna.

a) 8 0 3 9
- 8 9 4

b) 9 0 7 8 . 6 3

c)o 5 0 7 06 : 9 =

(3 tocke)

%
o
Q
c

‘©

=
-

-

N
o
Q
c

©

=
-

-

N
o
Q
c

©

=
-

-

'
o
Q
c

‘©

=
-

-

N
o
Q
c

‘©

=
-

-

'
o
Q
c
©
=
-
-

'
o
Q
c
©
=
=
-

L _




N 2 0 1 4 0 9 3 1 M1 3

Szamitsd kil
a) 8 0 3 9
— 8 9 4

b) 9 0 7 8 . 6 3

c)o 5 0 7 06 : 9 =

(3 pont)
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7.

8.

9.

L

Dopolni.

|zraCuna.

20+(911-63)-10 =

Zaokrozi Stevilo na dve decimalki. Odgovor zapiSi na ¢rto.

a) 2134 =

b) 0,1456 =

N 2 0 1 4 0 9 3 1 M1 4

b) 6=—==

d) 8=_8_

(4 tocke)

(3 tocke)

(2 tocki)

|



B

7.

8.

9.

L

Egészitsd ki!

Szamitsd ki!

20+(911-63)-10 =

Kerekitsd a szamot két tizedes jegyre! A valaszt ird a vonalra!l

a) 2134=

b) 0,1456 =

N2 01 4 0 9 3 1 M1 5

b) 6=——

d) 8=_8_

15/32 I

(4 pont)

(3 pont)

(2 pont)
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10. Diagram prikazuje, kolik§en del devetoSolcev se je odlocCilo za posamezni
bodoci poklic. Del devetoSolcev, ki so si izbrali posamezni poklic, izrazi z
ulomkom v preglednici.

Legenda:

D avtomehanik
. frizer
| | kuhar

] J—_—
L] slascicar

Poklici

Del devetoSolcev,
izrazen z ulomkom

avtomehanik

frizer

kuhar

slasdi¢ar

(4 tocke)

Tukaj ne pisi.

iSi. Tukaj ne pisi. Tukaj ne pisi.

0
Q
)
c
T

- w

Tukaj ne pisi. Tukaj ne pisi. Tuk

aj ne pisi.

Tuk
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10. A diagram azt abrazolja, a kilencedikes tanulok hanyad része valasztott
egy-egy szakmat. A kilencedikes tanuldk hanyadait, akik egy-egy szakmat
valasztottak, ird a tablazatba tortalakban!

Jelmagyarazat:

| autészerels

I fodrasz

| | szakacs

| cukrasz
Szakmak A kilencedikes tanulok

hanyad része
tortalakban felirva

autoszerel6

fodrasz

szakacs

cukrasz

(4 pont)
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11. Dani daljici AB nacrtaj njeno simetralo in jo ustrezno oznaci. Pri
nacrtovanju uporabi Sestilo.

o

(2 tocki)

12. VreCa krompirja tehta 2,5 kg. Kateri dve od nastetih koli€in ustrezata masi
vreCe krompirja? Obkrozi ¢rko pred dvema pravilnima odgovoroma.

25¢ 3 b :
NS 111
B 2500 ©POLONCA
C 25dag
D 250 dag
E 2500 dag

(2 tocki)

(Vir slike: https://trgovina.mercator.si/market/brskaj#categories=14535825. Pridobljeno: 17. 10. 2019.)

L _
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11. Szerkeszd meg az adott 4B szakasz szakaszfelez6 merblegesét, és
betlizd meg a megfelel6 mdédon! A szerkesztés soran alkalmazz korzét!

N

(2 pont)

12. Egy zsak krumpli 2,5 kg tdmegu. A felsoroltak kézul melyik két mennyiség
egyezik meg a zsak krumpli tomegével? Karikazd be mindkét helyes
valasz betijelét!

259 L4
B 25009 ' @POLONCA
C 25dag
D 250 dag
E 2500 dag

(2 pont)

(A kép forrasa: https://trgovina.mercator.si/market/brskaj#categories=14535825.
Letoltve: 2019. 10. 17-én.)

L |
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13. a) Od produkta Stevil 9 in 8 odstej vsoto istih dveh Stevil.
ZapiSi izraz in ga izraCunaj.

ResSevanje:

b) Koli¢niku Stevil 54 in 9 pristej razliko istih dveh Stevil.
ZapiSi izraz in ga izraCunaj.

ResSevanje:

(4 tocke)
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13. a) A9 és 8 szamok szorzatabol vond ki ugyanezen ket szam osszeget!
Ird le a szamkifejezést, és szamitsd ki az értékét!

Megoldasi eljaras:

b) Az 54 és 9 szamok hanyadosahoz add hozza ugyanezen két szam
kUlonbséget!
Ird le a szamkifejezést, és szamitsd ki az értékét!

Megoldasi eljaras:

(4 pont)
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14. Martin vsak mesec dobiva zepnino. Vedno poskusa tudi kaj privarCevati.
Ta mesec mu je ostalo 8 evrov, kar je 25 % njegove Zepnine.

N 2 01 4 0 9 3 1 M 2 2

a) Koliko Zepnine je dobil ta mesec?

Resevanje:

Odgovor: Ta mesec je dobil evrov zepnine.

b) Koliko bi privarCeval v pol leta, e bi vsak mesec privarCeval 8 evrov?

ReSevanje:

Odgovor: V pol leta bi privaréeval evrov.

(4 tocke)

L _
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14. Martin minden hénapban kap zsebpénzt. Mindig torekszik egy kis pénzt

megtakaritani is. Ebben a hdnapban 8 eurdja maradt, ami a zsebpénze
25%-a.

a) Mennyi zsebpénzt kapott ebben a hénapban?

Megoldasi eljaras:

Valasz: Ebben a hénapban euro zsebpénzt kapott.

b) Mennyi pénzt takaritana meg fél év alatt, ha minden hénapban
megtakaritana 8 eur6t?

Megoldasi eljaras:

Valasz: Fél év alatt eurot takaritana meg.

(4 pont)
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15. Med navedenimi izberi ustrezni obrazec in z njim izraCunaj povrsino kocke
zrobom a=8 dm.

N 2 0 1 4 0 9 3 1 M 2 4

Skica:

6-d’ S

Resevanje:

Odgovor: Povrsina kocke znasa dm-.

(2 tocki)
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15. A felsoroltak kozul valaszd ki a megfelel§ képletet, majd annak
felhasznalasaval szamitsd ki a kocka felszinét, ha az éle a =8 dm!

Abra:
a2
|
3 I
a
|
6-a° I
|
6-d’ Satainis Iy
rd
&

Megoldasi eljaras:

Valasz: A kocka felszine dm?.

(2 pont)
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16. Primoz in Alenka se vozita na delo z vlakom iz Ljubljane v Maribor od
ponedeljka do petka. Ob ponedeljkih in sredah gresta iz Ljubljane ob 5.45,

druge dni pa ob 5.48.

Odhod Prihod Cavs | Cena
voznje vozovnice
4.50 Ljubljana | 7.37 Maribor 2.47 9,56 €
5.45 Ljubljana 7.55 Maribor 2.10 11,36 €
5.48 Ljubljana 8.36 Maribor 2.48 9,56 €
6.50 Ljubljana 9.43 Maribor 2.53 9,56 €
8.00 Ljubljana 10.10 Maribor 2.10 16,14 €
8.00 Ljubljana 10.25 Maribor 2.25 9,56 €
8.40 Ljubljana 11.40 Maribor 3.00 9,56 €

a) Koliko denarja porabita skupaj za vozovnice iz Ljubljane v Maribor v
enem delovnem tednu?

ResSevanje:

Odgovor: V enem delovnem tednu za vozovnice iz Ljubljane v Maribor

skupaj porabita

€.

(Prirejeno po: https://www.slo-zeleznice.si. Pridobljeno: 3. 10. 2019.)

L

|
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b) Koliko ¢asa porabita v enem tednu za voznjo z vlakom?

Resevanje:

Odgovor: V enem tednu za voznjo z vlakom porabita
urin minut.

(5 tock)

Skupno sStevilo toc¢k: 50
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16. Primoz és Alenka minden nap hétfé6tdl péntekig vonattal utaznak
Ljubljanabdl Mariborba munkaba. Hétfénként és szerdanként Ljubljanabdl
5.45-kor indulnak, a tobbi napokon pedig 5.48-kor.

Indulas Erkezés Utazasi id6 | Jegyar
4.50 Ljubljana 7.37 Maribor 2.47 9,56 €
5.45 Ljubljana 7.55 Maribor 210 11,36 €
5.48 Ljubljana 8.36 Maribor 2.48 9,56 €
6.50 Ljubliana | 9.43 Maribor 2.53 9,56 €
8.00 Ljubljana 10.10 Maribor 2.10 16,14 €
8.00 Ljubljana 10.25 Maribor 2.25 9,56 €
8.40 Ljubljana 11.40 Maribor 3.00 9,56 €

a) Osszesen mennyi pénzt koltenek el a Ljubljanabdl Mariborba szold
menetjegyekre egy munkahétben?

Megoldasi eljaras:

Valasz: Egy munkahétben a Ljubljanabdl Mariborba sz616

menetjegyekre 0sszesen €-t koltenek.

(https://lwww slo-zeleznice.si alapjan mddositva. Letdltve: 2019. 10. 3-an.)

L _
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b) Egy hét alatt mennyi idét tdltenek vonatozassal?

Megoldasi eljaras:

Valasz: Egy hét alatt orat és percet toltenek
vonatozassal.

(5 pont)

Osszpontszam: 50
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